

**РІЧНИЙ ПЛАН РОБОТИ
ХМЕЛЬНИЦЬКОГО ПСИХОЛОГІЧНОГО ЦЕНТРУ
НА 2022/2023 Н.Р.**

№	Зміст діяльності	Термін виконання	Відповідальні
	Підготовка і проведення семінарів, круглих столів та консультацій для учасників навчально-виховного процесу:		
	1) підвищення кваліфікації в напрямку роботи: в методі позитивної психотерапії, арт-терапії, символ драми, позитивної психотерапії; 2) тренінг когнітивно-поведінової терапії «Робота з автоматичними думками»; 3) цикл занять з підвищення кваліфікації «Перша до психологічна допомога»; 4) тренінг «Самодопомога в стабілізації»; 5) семінар «Запобігання емоційному вигоранню в період проживання в часи війни»; 6) лекція «Родинно-сімейна підтримка, як опора у виживанні під час війни»; 7) навчання по роботі з військовими, їхніми членами родин, ВПО; 8) лекція «ознаки кризових станів та способи їх подолання»; 9) лекція «Основи психічної резильєнтності»; 10) тренінг «Надання самопомоги техніками арт-терапії»; 11) тренінг «8-крокова програма по роботі з втратою»; 12) групова робота «група підтримки»; 13) тренінг по навчанню першій медичній допомозі 14) тренінг по роботі з кризовими станами населення	Впродовж року	Ханецька Н.В.
	Покращення професійної підготовки студентів шляхом забезпечення гармонійного поєднання наукових (що базуються на раціональному пізнанні) та практичних (що базуються на практичному засвоєнні) конкретних видів та методів психологічної допомоги:		
	робота гуртка «Психологічна майстерня»		Антонова З.О., Ханецька Н.В., Подкоритова Л.О.
	робота гуртка «Школа юного консультанта»		Комар Т.В., Петяк О.В.
	навчальний проект «Основи консультування в методі позитивної психотерапії»		Ханецька Н.В.

навчальний проект на психологічного консультанта в методі позитивної психотерапії «Базовий курс»		Ханецька Н.В.
тренінг з підвищення кваліфікації «Робота з психосоматичним симптомом під час війни»		Ханецька Н.В., Антонова З.О.
майстер-класи з арт-терапії		Подкоритова Л.О.
майстер-класи з НЛП		Антонова Л.О.
Психологічна допомога в адаптації студентів-першокурсників до навчання у ВНЗ засобами тренінгової діяльності:		
тренінги по адаптації до навчання для першокурсників різних спеціальностей ХНУ		Антонова З.О.
психологічні консультування зі студентами кафедри		Ханецька Н.В.
Проведення навчальних і виробничих практик студентів		Ханецька Н.В.
Проведення студентських науково-дослідних робіт		Ханецька Н.В.
Психологічна допомога жителям та гостям міста:		Ханецька Н.В.
Робота з ВПО		Ханецька Н.В.
Проведення психологічних консультацій		Ханецька Н.В.
Проведення груп підтримки та саморегуляції		Ханецька Н.В.
Організація волонтерської діяльності		Ханецька Н.В.
Робота з консультування по постійній телефонній лінії		Ханецька Н.В.

Координатор

Завідувач кафедри

Наталя ХАНЕЦЬКА

Євген ПОТАПЧУК